

Тираспольский молодежный!

ТИРАСПОЛЬ. [По телефону].

Любители сценического искусства города получили весенний сюрприз: распахнул свои двери новый театр — Тираспольский русский драматический.

Мы позвонили в Тирасполь. В городском отделе культуры нам рассказали:

— Театр открылся премьерой «Город на заре» А. Арбузова. Труппа состоит из 20 выпускников Кишиневского института искусств имени Г. Музическу. Их руководитель Н. Аронецкая стала главным режиссером театра.

В репертуаре молодого коллектива — произведения советских драматургов и классиков. Интересна драматическая композиция «О времени и о себе», посвященная Ленинскому комсомолу.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Мрочек
* 7 АПР. 1970